

Jedinou evropskou ideou je tedy chaos myšlenek, nihilismus morálky, smátovná - k totalitnímu režimu, rozchod s demokracií a svobodou. Nic jiného vidět není, což má být potvrdit každá, kdo vidí - světe pravdivě.

Dnes je v USA nejdelším procesem uražením budoucnost. Trump vidí - realisticky, že je zapotřebí se novat vnitřním poměram a skončit s dobrodružnými vlivy pravami do dalekých krajín. Sledujeme dále - v Texasu a rozdělí Ameriky na státy Texas podporující, a ty ostatní. Tato konfliktní linie pro změnu celým trans-atlantským světěm včetně České republiky. Konzervativci chtějí zachovat život a myšlenky, které uznávají tradiční hodnoty (hlavně vztah k domovu), a egocentrické (aktivistické), vyznávají - globální - působení - bez vztahu k domovině.

Trump se chce starat o svoji domovinu a ztratit zájem o intervence na druhé straně světa. Bidenovi je domovina jen zdrojem peněz a prostědků pro expedice ve světě, prosazující nejen zájem určitých skupin globálních sil, ale i ideologii, kterou právě tyto silly podporují. Je to tedy otok na stavě hodnoty národních, neboť jsou potěbné peníze - ze světě plutokraty.

Pro zanikající Evrope je Biden momentálně - záchranou, protože ho lze přestavit, aby v Evropě zastával a bránil ji. Ten to možná udělá, ale nikoliv zadarmo. Je třeba si představit takový svět, protože Amerika bude úplně slabnout a Evropa nebude silná, a jednou, v mnohem horší situaci, nová hegemonie prolomí - hradby. Jsou to státy mající obrovskou lidskou potenciál a vzhledem k přítomnosti Ruska v BRICS i nevyčerpatelnou surovinovou základnu. Jejich budoucnost je zajištěna a nic nehrozí, že by snad rychle technický rozvoj má jakoukoli. Jejich obyvatelstvo je skromné a pracovitě bez velké spotřebě. S tím páči - i vojenská moc...

BRICS nemá ztratit Rusko, a tak - na prohlášení, že Rusko padnout nenechá, což ovšem neznamená, že je - zle - jestli Rusko bude má - Krym nebo ne, pouze západ nesmí Rusko ovládnout.

Je otázka, zda západ bude tak namyšlený, že si bude myslet, že jim bude diktovat, jak má - a co má - dlat. Vážka na Ukrajině ukázala, že Američané nejsou tak silní, jak si předvodně mysleli; sledujeme, jak země, dříve - ve poslužení, se dnes proti nim staví - a dovolují si kritizovat americkou politiku. To je první varování, zda není - zapotřebí - změnit taktiku!

Evropa, ten rozmačtilý kontinent s obrovskou spotřebou a omezenými zdroji, ale momentálně - tím - bez přemyslu, kupující - přehledu spotřební - zboží - v - se má - v novém prostědk - zachránit jedině otevřeným obchodem s rozvíjejícími se zeměmi, zvláště těmi, které mají suroviny. Jakákoliv záležitost do normálních vztahů, zvláště iluze nějakého diktátu, je zničením - proto - lidem - tím - it - v - ci - realisticky, kreativně, ve svobodném prostědk - a s - ke světě domovině.

Vlastimil
Podracký